
ESTADO DE SERGIPE
cÂnnana MUNTcIPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 16' (décima sexta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e

três (0410412023) em Sessào Ordinária no Plenário Vereador
Jose Victor Aives, em hora regimental, compareceram os

Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos Silva
Andrade (1' Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos
Nunes, Ilmar Passos Santos, Maria lzaneuza de Moura
Nlendonça e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número
legal de quórum, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao 1o Secretario Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida. foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa: Pedido de Providência no 0612023, da
autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade. Logo após, o
senhor Presidente concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, a qual fez um Requerimento Verbal,
solicitando a liberação da tribuna desta casa, para a Sra.
l-atiany Santos da Anunciação realizar uma palestra sobre o
Autismo, com base no Projeto de Lei nn 08 de 25 de abril de
2022, que dispõe sobre a semana municipal de
Conscientização do Autismo no município de Siriri; o
referido requerimento foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Em seguida, não havendo orador inscrito para o
Grande Expediente, o senhor Presidente iniciou a Ordem
do Dia, onde, atendendo ao Requerimento Verbal feito pela
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edil Maria Ízaneuza de Moura Mendonça, concedeu o
espaço da tribuna para a palestrante Tatiany Santos da
Anunciação, mãe e cidadã siririense, com quatro filhos
autistas; a qual explanou sobre o Autismo e a necessidade de

conscientizar a população acerca deste assunto. A mesma
enfatizou sobre as dificuldades enfrentadas no dia a dia,
esclarecendo algumas dúvidas dos nobres edis. Na ocasião,
Thalysson Fernando Anunciação Silva, um dos frlhos da

Sra. Tatiany, relatou também sobre sua história de vida com
o autismo. Logo após, o seúor Presidente colocou em
votação única: Indicação no 07 de 30 de março de 2023,, da

autoria do edil Claudemi Santos Nunes, a qual foi aprovada
por todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo expressou sentimento cie

solidariedade à Sra. Tatiany, pelas dificuldades enfrentadas
ao cuidar de Írlhos autistas, parabenizando-a pela palestra
rcalizada neste dia. O edil solicitou à Secretaria Municipal de
Transportes que disponibilize veículos exclusivos para mães
com filhos autistas. Finalizando sua fala, solicitou ao
Secretário Municipal de Obras que seja colocado o assento
do banco da praça que está localizado em frente à Câmara
Municipal de Vereadores. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou à Sra. Tatiany pela palestra realizada neste dia.
Agradeceu ao Secretário Municipal de Esportes, por ter
atendido ao Pedido de Providência referente à necessidade de
reparos no campo de futebol do povoado Castanhal.
Finalizando sua fala, no tocante à problemática da rua
Maruim e da rua do Rosário, no povoado Siririzinho, o edil
inÍ'ormou que as manilhas já foram adquiridas e em breve o
serviço será realizado. Por ordem de inscrição, o senhor
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Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou
que visitou a obra de calçamento que está em andamento na

rua Anunciada Santos, no povoado Lagoa Grande, onde
constatou que foi colocada a placa com informações do valor,
início e término da obra. O edil parabenizou à Sra. Tatiany
pela palestra realizada neste dia, e à vereadora Maria
Tzaneuza de Moura Mendonça pela autoria do Projeto de Lei
referente ao autismo. Finalizando sua fala, informou à
Secretaria Municipal de Educação que, Franciele, filha da
Sra. Gilza, é Psicopedagoga e Neuropsicopedagoga, e está
desempregada, podendo prestar assistência às pessoas com
autismo no município. Com a palavra, o senhor Presidente
parabenizou à Sra. Tatiany pela palestrarealizada neste dia, e
à vereadora Maria Izanetza de Moura Mendonça pela
iniciativa de convidar a palestrante. Nada mais havendo a

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e a hora
conforme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

zio Josó de Moura
Presidente
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Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente

Jussikarlos Silva Andrade
lo Secretário
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Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

Maria Izan de Moura Nlendonça

Tiago Santos d liveira
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